



新华小学小记者站专版

妈妈的任务

本报小记者(新华小学5年级10班)安雅歌

一天中午吃饭时,妈妈跟 姥姥姥爷视频,我和姐姐也快 乐地参与进来。我们小时候是 在姥姥姥爷家长大的,姥姥姥 爷疼爱我们胜过疼爱他们自己

视频时,姥爷说:"你们吃 的什么饭呀?有肉吗?有鸡蛋 吗?怎么视频里看着两个娃娃 这么瘦呢?脸上都没有肉。称了 吗?多少斤呀?一定得把孩子给 照顾好了……"

姥姥说:"孩子现在正在长 个子,多给她们补充营养,买点 奶喝,一定要让她们吃饱饭。家 里多备点吃的,你有时不在家, 别饿着孩子,让她们多吃点蔬

菜,补充维生素,多吃胡萝卜, 对眼睛好……

正在这时,爷爷奶奶也打 电话来问候我们,问家里的暖 气热不热,嘱咐妈妈天气冷了, 给孩子们多穿点,熬点儿梨糖 水喝;别买小零食吃,都是添加 剂;馒头也不要买,最好自己蒸 馒头吃……

饭还没有吃完,爸爸又打 来电话跟妈妈说:"你今天给我 们蒸点包子吃,记得要蒸成鸡 蛋那么大,太大了孩子们不爱

哈哈哈,疼爱妈妈的人更 疼爱我们,给了妈妈一堆任务

(指导老师:柳晓琳)

包饺子不简单

本报小记者(新华小学5年级8班) 王钰博

"当当当",厨房传来剁菜 的声音

小年那天,妈妈准备做传 统美食-

范美食——饺子。 我凑过去:"妈妈,我和您 一起包饺子吧。"我拿起一张饺 子皮儿,放到左手心。放多少馅 好呢?先少放点吧。我夹起一点 馅儿放到皮中央,用筷子轻轻 地按了按,可是馅儿一点也不 听话,又粘回了筷子上

看着妈妈包饺子挺容易的 呀,我怎么不行呢?我又用筷子 压了压,馅儿总算服帖了。

我把饺子皮对折,小心翼 翼地从右边开始捏,先堆出一 个褶儿,然后捏一下,再堆出 个褶儿,又捏一下……我大气 都不敢出,一点一点捏,终于收口了——呼,我的第一个饺子 "诞生"了!

"我会包饺子咯!"我欢呼起来。可当我看向妈妈包的饺 子时,我沉默了。妈妈包的饺子



一个个圆鼓鼓、胖乎乎 的。我手中的饺子像个瘦猴儿, 站都站不稳。

我要再多放点馅儿。这一 次我熟练多了,果然饺子变得 圆鼓鼓的,像元宝一样(上图)。 我成功了!

包饺子真不简单。我不仅 吃到了香喷喷的饺子,还体会 到了劳动的乐趣。

(指导老师:刘希芹)

"闪电"来我家

本报小记者(新华小学3年级10班)刘依一



妈妈同意了,我们来到一 个宠物店,买了一只小狗,给他 取名叫"闪电"(上图)。

我们给它买了一件衣服 我们把它放在地上的时候,它就是不走,于是哥哥把"闪电"

回家后,我们给"闪电"洗 了个澡。妈妈把它抱进厕所 没一会儿,穿着湿衣服走出来 了。我大吃一惊,往后一看, "闪电"正摇着尾巴飞快地跑

妈妈又把小狗抱进厕所 关上了门。不一会儿,只听妈 妈说:"帮我把蓝色的浴巾拿过来。""好的,妈妈。"我赶紧 把蓝色浴巾递给妈妈。转眼间,"闪电"就被裹成了一个 '肉包子"!

我去厨房拿来一个小碟子 和一块肉,把肉放在碟子上, "闪电"就来吃了

就这样,日子一天天过去了,突然有一天,妈妈说要把"闪电"送到老家,我很

校长客语



我们借鉴贤哲睿智的 思想,确定了"书香浸润、明 理正心、儒雅人生"的教育 核心理念,践行着"像花儿 一样幸福开放"的校训,通 过儒雅文化的熏陶,达到以 礼雅行、以棋雅智、以艺雅 趣、以书雅心、以诗雅情、以 孝雅德,育儒雅学生之目标,打造"百姓家门口的名

-新华小学校长

许建立

本报小记者(新华小学3年 级3班)梁静雅



屋檐下的灯,照亮了我 们平凡的家。

我的妈妈个子偏高,微 胖,乌黑的头发亮亮的,高高 的鼻梁下有一张樱桃小嘴。 在学习方面,妈妈会认真地 指导我,教我一些学习方法, 帮我制订合理的学习计划, 还让我劳逸结合,培养我的

我的爸爸常年在北京工 作,留着精精神神的平头,有 一双炯炯有神的眼睛。我 的爸爸每次回来都会带我去 很多地方玩儿,让我开阔眼 界,了解自然。我们也会经常 一起讨论问题。

我的姐姐个子偏高,写 一手好字,在绘画方面也 很出色。姐姐很疼我,每当我 遇到困难,总会告诉我解决 的方法。姐姐喜欢安静地看

我是一个活泼开朗、乐 于帮助同学的女生,在课余 时间,我会去上喜欢的兴趣 班,例如:舞蹈、绘画、书法、 英语、滑冰等。在兴趣培养方 面,我的爸爸妈妈很一直支

家,是每一个人的起点。 家人给予我温暖,给予我关 爱,在我的成长道路上给予 我所需的一切

(指导老师:杨彦颖)

-次难忘的生日

本报小记者(新华小学3年级3班) 庞铭润



"二十三糖瓜粘、二十四 扫房子……"寒假的一天,我 和妈妈大扫除时翻出一张我 在幼儿园过生日的照片,那段 快乐而又美好的回忆涌上我 的心头……

我的生日是腊月二十四. 一般都是在家和爸爸妈妈一起 度过的,但是照片里的这次生 日却与众不同,因为那是在幼 儿园里度讨的。

我记得那是一个阳光明媚 的早晨,"铃铃铃·····主人起 床!主人起床!"闹铃响了。想到 这天是我的生日,不能赖床,我 立马从暖和的被窝里爬出来, 快速地刷牙洗脸,带着妈妈帮 我给同学们准备的小礼物, 路哼着歌来到了幼儿园。

当老师把一个浅蓝色的公 主蛋糕从盒子里端出来的时 候,大家都两眼放光,-小馋猫似的,高兴地欢呼起来。

接着,同学们争着抢着帮 我给蛋糕插上了6根蜡烛,老

师把蜡烛点燃后,"啪"的 把灯关了,大家一边拍手一边 唱《祝你生日快乐》。我心里无 比激动,闭上眼睛开始许愿。许 完愿,我一口气把蜡烛吹灭了, 大家一齐祝我生日快乐

到了我给同学们分蛋糕和 礼物的环节啦!同学们的一声声 "谢谢",把我整得都不好意思 了。但是看到小伙伴都开心得 手舞足蹈,我心里也美滋滋的。

老师用相机把这快乐的瞬 间给我们记录了下来(上图)。 每次看到这张照片,我就会感 受到在幼儿园里过生日的快 乐,感受到小朋友们浓浓的情 谊,感受到老师对我们无微不 至的关爱。

照片,把纯真的笑容定 格;照片,把童年的时光留住; 照片,把美好的回忆收藏。它 带着我的童真,记录着我的童 年,保存着我成长路上的美好 回忆……

(指导老师:杨彦颖)

你见过"鸡蛋兔"吗

本报小记者(新华小学3年级8班) 赵泽铭

"鸡蛋兔"是 道菜品,是最近我 跟爷爷新学的一项

制作"鸡蛋 兔",先要把鸡蛋煮 好。我挑了几个新 鲜、完整的鸡蛋,用 清水洗干净,放进 锅里开小火煮5分 钟,再焖一会儿。这 时可不能用大火, 不然会把鸡蛋煮 爆。者好后,我把鸡 蛋放进凉水里过 凉,再把鸡蛋壳剥了,一个个又白又 胖的鸡蛋就准备好

接下来就是手 工制作了。我先按 照爷爷的样子在鸡 蛋上切下一块儿蛋

白,又从蛋白上切了个"小于 号"做"小白兔"的耳朵和尾巴。 接着,我在鸡蛋上切了两个口, 把长耳朵放进第一个口里,把 尾巴放进第二个口里,这样"小 白兔"就长出了耳朵和尾巴

我又用胡萝卜丁做了"小 白兔"的眼睛。哇,一只只栩栩 如生的"小白兔"就跃到案板上



最后就是摆盘了。我把做 好的"小白兔"放在了盘子里, 爷爷又指导我把黄瓜皮切成翠 绿色的青草,把胡萝卜条放在 "小白兔"的嘴边--- 只只活灵活现的"小白 兔"就吃起了胡萝卜(上图)!

我太喜欢自己做的"鸡蛋 兔"啦,它不仅好看、好吃,还寓 意着兔年吉祥。

(指导老师:苗华新)